



ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА № (882) СЕРЕДА 1 ВЕРЕСНЯ 2021 р. Виходить із 1957 р. Безкоштовно

Вітання з Днем знань!

Шановні студенти, викладачі та співробітники університету!

Вітаю вас із початком нового навчального року та Днем знань! Свято є особливим для всіх нас, адже саме з порогу навчальних закладів починається професійна дорога кожного, а від відповідального ставлення до збагачення знаннями залежить подальша доля кожного з вас і країни в цілому.

Нам всім пощастило писати сторінки історії одного з найстаріших закладів освіти, плекати зерна науки в душах колег і вихованців, бути невід'ємною часточкою становлення професіоналізму молодого покоління, за якими велике та успішне, стабільне та процвітаюче мирне

майбутнє нашої держави.

І нині, стоячи на порозі нового навчального року, дякую всім, хто творив історію та традиції Уманського національного університету садівництва: нашим сучасникам – викладачам, студентам, випускникам, які своїми вчинками, досягненнями пишуть її зараз для майбутніх поколінь.

Шановні колеги, співробітники! Хай з Днем знань продовжується успішна дорога у справі навчання та виховання, нових звершень на благо Уманського національного університету садівництва! Впевнена, з новими силами, запалом і традиційно незмінним бажанням розвинути нашу молодь вам це неодмінно вдасться!

Дорогі студенти! Бажаю, щоб у цьому навчальному році ви стали на крок ближче до мрії, посилили свій потяг до знань і втілили в життя найсмільвіші проекти! Хай навчальний рік ознаменується радісними подіями, залучаючи до вашого життя справжніх друзів, а гарні врожаї у освітній діяльності стануть для вас першою і надалі звичною винагородою за наполегливу працю.

Здоров'я всім нам, творчих сил і мирного неба для реалізації сміливих амбіцій та активностей в сьогоднішньому початку формування майбутнього!

Ректор Олена Непочатенко

ЦІННИЙ ПОДАРУНОК

Черговий цінний подарунок презентував Alma mater випускник факультету агрономії 1961 року, а нині – генеральний директор ТОВ «Земля і воля», Герою України Леонід Яковичин.

Цього разу Леонід Григорович подарував університету, а відтак і майбутнім фахівцям аграрного сектору, високопродуктивний зернозбиральний комбайн John Deere серії S, призначений для полів з гарною врожайністю, вологих і зелених культур.

Університетська спільнота висловлює глибоку вдячність знаному випускнику за постійну підтримку та вагомий внесок у підготовці висококваліфікованих кадрів для аграрного сектору економіки.

ПРОЕКТ «НОРВЕГІЯ – УКРАЇНА»

23 серпня Міжнародний фонд соціальної адаптації (Україна) отримав від Nord університету (Норвегія) підписаний договір на реалізацію осіннього семестру 2021 року проекту «Норвегія-Україна. Професійна адаптація. Інтеграція в державну систему» (NUPASS).

Уманський національний університет садівництва, на правах партнера, здійснюватиме професійну перепідготовку військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей за спеціальністю «Організація власного бізнесу в садівництві та овочівництві». Програма перепідготовки передбачає практичне і теоретичне навчання обсягом 500 годин, семінари з інноваційних технологій вирощування в садівництві та овочівництві, бізнес-планування, інформаційні технології, консультації з організації власного бізнесу, тренінги з психологічної підтримки та активну комунікацію з підприємцями.

30 РОКІВ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

24 серпня 2021 року стало знаковим для всієї української нації, адже виповнилося 30 років, як держава Україна стала незалежною! Ректор університету Олена Непочатенко привітала університетську спільноту з цим визначним святом і зазначила: «Зі всією притаманною нашій спільноті відповідальністю, ми маємо усвідомлювати важливість кожного вчинку. Адже своїми науковими здобутками, освітніми досягненнями, щоденною роботою плакаємо

як особисте майбуття, так і нашої держави. Тож шануймо себе та свою працю, поважаймо та пропагуймо історичні національні цінності, зрощуймо у собі та в поколіннях юних українців любов до рідної землі.

Вітаю всіх зі знаковими для кожного з нас святами, зичу всім добра, здоров'я та втілення мрій. І пам'ятаймо: Україна – це ми, наші вчинки та дії, діти та їх світосприйняття. Миру та злагоди нашій державі!».

Напередодні, 23 серпня, делегація університету на чолі з ректором Оленою Непочатенко взяла участь в урочистому піднятті Державного Прапора України на центральний флагшток м. Умань і разом з жителями Уманської міської територіальної громади та всіма присутніми розгорнули найбільший в місті Прапор України.

ВІТАЄМО

Колектив університету вітає колег:

– доктора соціологічних наук, професора кафедри соціально-гуманітарних і правових дисциплін, Академіка Національної Академії наук вищої освіти України та Міжнародної Академії аграрної освіти, Почесного члена Соціологічної асоціації України Анатолія Шатохіна з Дипломом лауреата I премії конкурсу «Краще видання року» за підручник «Соціологія для студентів аграрних закладів вищої освіти» у номінації «Підручники»;

– доктора сільськогосподарських наук, професора кафедри технології зберігання і переробки зерна Віталія Любича з присвоєнням премії Черкаської обласної ради у галузі вдосконалення окремих елементів агротехнологій і перероблення зерна основних сільськогосподарських культур;

– старшого викладача кафедри фізичного виховання і психолого-педагогічних дисциплін, тренера-викладача з дзюдо, голову Федерації універсального бою в Черкаській області, Василя Миронюка з нагородженням відзнакою Всеукраїнського об'єднання «Україна» «За розвиток українського спорту» та Подякою міського

голови міста Умань за вагомий внесок у розвиток фізичної культури і спорту в місті Умань, високий професіоналізм, підготовку спортсменів високого класу, активну участь у громадському житті міста та з нагоди Дня тренера в Україні;

– кандидата сільськогосподарських наук Романа Буцика з присвоєнням вченого звання доцента кафедри плодівництва і виноградарства;



ВИПУСК КУРСАНТІВ КАФЕДРИ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ

З 2012 року в Уманському національному університеті садівництва, відповідно до угоди з Національним університетом біоресурсів і природокористування України, здійснюється підготовка студентів за спеціальністю «Бойове застосування механізованих з'єднань, військових частин і підрозділів» для сухопутних військ Збройних сил України.

І цього року, гнзважаючи на жорсткі умови життя та діяльності, зумовлені пандемією COVID-19, курсанти з числа студентів університету успішно пройшли навчально-польові збори на полігоні НУБіП України. По завершенню навчальних процедур курсанти склали присягу на вірність Україні, а 15 вересня, під час зустрічі першокурсників з керівництвом університету, ректор Олена Непочатенко вручила випускникам кафедри погони молодшого лейтенанта.

СЛІДАМИ ЗУСТРІЧІ ВИПУСКНИКІВ

Традиційно, в останню суботу червня, один з найстаріших аграрних закладів вищої освіти України – Уманський національний університет садівництва – зустрічає свою гордість і славу – випускників різних років.

Ректор університету Олена Непочатенко у своєму вітальному слові висловила щирі радість з приводу події: «Ви випускники, але сьогодні, на цій площі, ви всі студенти. Ми раді вітати вас тут, у колишньому інституті, академії, уже в режимі офлайн. Бажаю, щоб сьогодні ви повернулися в свої юнацькі роки і ця довгоочікувана зустріч пройшла вдало. Міцного вам здоров'я, успіхів, Божої благодаті на кожному вашому кроці!».

Привітала почесних гостей й очільниця Асоціації випускників і друзів Олена Улянич: «... Зовсім неважливо, який період часу відділяє нас від тих юнаків і юнок, які, окрилені здобутими знаннями й обігріті увагою науково-педагогічного колективу, вирушали у широкий дорослий світ. Вдячність рідному

навчальному закладу стала поштовхом для створення організації однодумців – Асоціації випускників і друзів Уманського НУС. І дуже важливо, щоб ця новітня традиція поширилася серед випускників молодших поколінь. А сьогодні зичу вам яскравих зустрічей і позитиву!»

Зі словами щирої вдячності до університетського загалу звернулася староста курсу плодоовочевого факультету 1986 року випуску Галина Войтенко: «А роки летять, а ми не старієм, ... бо нас зустрічає наш рідний навчальний заклад!».

Тож 26 червня у студмістечку Уманського національного університету садівництва було ще багато спогадів і щасливих миттєвостей, прогулянок колись протоптаними стежками, жвавих обговорень, всіяних прекрасними миттями студентських років, адже понад 360 колишніх студентів повернулися у найкращі часи свого життя.

ФІНАНСУВАННЯ УНУС

Завдяки спільній, злагоженій праці колективу Уманський національний університет садівництва згідно з Наказом МОН України «Про розподіл видатків споживання державного бюджету між закладами вищої освіти для підготовки здобувачів вищої освіти на умовах державного замовлення в 2021 році» отримав фінансування на 2021 рік у сумі 96 850 754, 00 грн., що на 24% більше, ніж у 2020 році.

Розвиток Уманського національного університету садівництва нерозривно пов'язаний з успіхами у науковій діяльності, з результативною працею вчених у забезпеченні якісної, доступної сучасної освіти. Завдяки знанням і досвіду, здійснюється підготовка фахівців, здатних до практичної реалізації отриманих знань у науці, виробництві та бізнесі.

"УКРСАДПРОМ"

10 червня в Уманському національному університеті садівництва відбулося засідання наглядової ради Асоціації «Укрсадпром», на якому було обговорено важливі фактори для розвитку садівництва.

Учасники зустрічі проаналізували програми фінансової підтримки розвитку садівництва, виноградарства та хмелярства у 2021 році, план заходів щодо реалізації Концепції розвитку розсадництва, що раніше була розроблена Асоціацією, та низку інших важливих питань.

У рамках заходу гості ознайомилися з науково-дослідними ділянками Уманського національного університету садівництва, де практикують майбутні фахівці аграрного сектору, переконалися в актуальності та новизні проведених досліджень, що демонструють оригінальні та класичні схеми закладання дослідів і новітні спроби вирощування сільськогосподарських тощо.

СТУДНАУКА

Представники студентства Уманського НУС взяли участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з профільних галузей знань і спеціальностей, що проводиться щороку в Україні з метою створення умов для розвитку інтелектуального потенціалу талановитої молоді, підтримки наукової та творчої роботи студентів, стимулювання їх інтересу до дослідницької роботи й оволодіння молоддю інноваційними технологіями. Конкурс проводився у два тури: I тур – у ЗВО; II тур – у базових вищих навчальних закладах (проводився у два етапи: перший етап – рецензування робіт; другий – проведення підсумкової науково-практичної конференції).

Згідно Наказу МОН від 28.07.2021 р. № 865, у цьому навчальному році маємо щасливу нагоду вітати переможців, студентів Уманського національного університету садівництва:

• Гаркаву Ольгу (керівник – Транченко Людмила, завідувач кафедри), яка нагороджена дипломом III ступеня;

• Владислава Танцюру (керівник – Андрій Войтік, завідувач кафедри агроінженерії) – диплом II ступеня;

• Валентину Маленькую (керівник – Олександр Школьнік, професор) – диплом III ступеня;

• Катерину Балашову (керівник Людмила Транченко, завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи) – диплом II ступеня.

Студенти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Уманського національного

СПОРТ

7-12 червня в м. Хмельницький відбулись змагання з важкої атлетики за програмою XVI літньої Універсиади України 2021 р., учасниками якої стали спортсмени Уманського НУС.

Студентка факультету менеджменту Валентина Мельник, вагова категорія 55 кг зайняла 6 місце; студент факультету менеджменту Денис Мардар, вагова категорія 67 кг, посів 8 місце; студент факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин, Роман Маніта, вагова категорія 89 кг, зайняв 5 місце.

Бажаємо студентам підкорення нових спортивних вершин!

СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ

Традиційно, в останню суботу червня, один з найстаріших аграрних закладів вищої освіти України – Уманський національний університет садівництва – зустрічає свою гордість і славу – випускників різних років.

Ректор університету Олена Непочатенко у своєму вітальному слові висловила щирі радість з приводу події: «Ви випускники, але сьогодні, на цій площі, ви всі студенти. Ми раді вітати вас тут, у колишньому інституті, академії, уже в режимі офлайн. Бажаю, щоб сьогодні ви повернулися в свої юнацькі роки і ця довгоочікувана зустріч пройшла вдало. Міцного вам здоров'я, успіхів, Божої благодаті на кожному вашому кроці!».

Привітала почесних гостей й очільниця Асоціації випускників і друзів Олена Улянич: «... Зовсім неважливо, який період часу відділяє нас від тих юнаків і юнок, які, окрилені здобутими знаннями й обігріті увагою науково-педагогічного колективу, вирушали у широкий дорослий світ. Вдячність рідному навчальному закладу стала поштовхом для створення організації однодумців – Асоціації випускників і друзів Уманського НУС.. І дуже важливо, щоб ця новітня традиція поширилася серед випускників молодших поколінь. А сьогодні зичу вам яскравих зустрічей і позитиву!»

Зі словами щирої вдячності до університетського загалу звернулася староста курсу плодоовочевого факультету 1986 року випуску Галина Войтенко: «А роки летять, а ми не старієм, ... бо нас зустрічає наш рідний навчальний заклад!».

Тож 26 червня у студмістечку Уманського національного університету садівництва було ще багато спогадів і щасливих миттєвостей, прогулянок колись протоптаними стежками, жвавих обговорень, всіяних прекрасними миттями студентських років, адже понад 360 колишніх студентів повернулися у найкращі часи свого життя.

Традиційно, в останню суботу червня, один з найстаріших аграрних закладів вищої освіти України – Уманський національний університет садівництва – зустрічає свою гордість і славу – випускників різних років.

Ректор університету Олена Непочатенко у своєму вітальному слові висловила щирі радість з приводу події: «Ви випускники, але сьогодні, на цій площі, ви всі студенти. Ми раді вітати вас тут, у колишньому інституті, академії, уже в режимі офлайн. Бажаю, щоб сьогодні ви повернулися в свої юнацькі роки і ця довгоочікувана зустріч пройшла вдало. Міцного вам здоров'я, успіхів, Божої благодаті на кожному вашому кроці!».

Привітала почесних гостей й очільниця Асоціації випускників і друзів Олена Улянич: «... Зовсім неважливо, який період часу відділяє нас від тих юнаків і юнок, які, окрилені здобутими знаннями й обігріті увагою науково-педагогічного колективу, вирушали у широкий дорослий світ. Вдячність рідному навчальному закладу стала поштовхом для створення організації однодумців – Асоціації випускників і друзів Уманського НУС.. І дуже важливо, щоб ця новітня традиція поширилася серед випускників молодших поколінь. А сьогодні зичу вам яскравих зустрічей і позитиву!»

Зі словами щирої вдячності до університетського загалу звернулася староста курсу плодоовочевого факультету 1986 року випуску Галина Войтенко: «А роки летять, а ми не старієм, ... бо нас зустрічає наш рідний навчальний заклад!».

Тож 26 червня у студмістечку Уманського національного університету садівництва було ще багато спогадів і щасливих миттєвостей, прогулянок колись протоптаними стежками, жвавих обговорень, всіяних прекрасними миттями студентських років, адже понад 360 колишніх студентів повернулися у найкращі часи свого життя.

університету садівництва взяли активну участь у запланованій і цікавій боротьбі за всеукраїнську першість у бізнес-змаганні VIII Всеукраїнського бізнес-турніру «Стратегія фірми-2021».

Протягом двох днів (10-11 червня) студентська молодь аграрних закладів освіти зібралася на конкурсі «Агрополітичні бачення подальшого розвитку аграрного сектору – бачення молодих аграрних політиків». Цьогоріч роботи трьох студенток Уманського НУС спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» увійшли до когорти 9 кращих і стали фіналістами конкурсу. За результатами очних дебатів робота студентки Анастасії Янюк посіла 2 місце, а Надії Андрусішиної – 6 місце престижного конкурсу. Журі конкурсу окремо відзначило високий рівень авторських досліджень і вміння про-

фесійного спілкування іноземною мовою.

Роман Земляков, студент факультету менеджменту виборов перемогу у фінальних Агрополітичних дебатах.

17 червня студенти та працівники відділу професійно-кар'єрної орієнтації університету долучилися до онлайн конференції на тему «Автостопом по кар'єрі в агросфері». Організаторами зустрічі стали Career Hub і Центр «Розвиток корпоративної соціальної відповідальності» в межах програми «Мріємо та діємо». Програма «Мріємо та діємо» фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та впроваджується IREX разом з Центром «Розвиток КСВ». Партнером виступило Міністерство молоді та спорту України.



Університетські
Вісті

Засновники: ректорат та колектив Уманського національного університету садівництва Черкаської обл. Реєстраційне свідоцтво ЧС № 396. Виходить двічі на місяць. Друк офсетний. Обсяг – 1 друк. аркуш.
Газета набрана, зверстана та надрукована у редакційно-видавничому відділі Уманського НУС, м. Умань, вул. Інститутська, 1, unus_rvv@ukr.net

Тираж 1000 шт.

Відповідальні за випуск:
ВІТАЛІЙ КРАВЧЕНКО
кандидат сільськогосподарських наук,
доцент кафедри рослинництва
ЛЕСЯ БАРАБАШ
кандидат економічних наук,
доцент кафедри фінансів,
банківської справи та страхування